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NOTA DE PRENSA

Madrid, 21 de abril de 2023

CECE Madrid celebra sus 20 años  de compromiso social y de acompañamiento en la vida educativa de la región
· Representantes de las principales instituciones educativas de la Comunidad de Madrid asistieron al acto de celebración de la patronal en el antiguo Convento de Boadilla del Monte
· Durante el acto se hizo entrega de los Reconocimientos a la Formación en Valores Sociales otorgados por CECE Madrid cada año

La Asociación Madrileña de Empresas Privadas de Enseñanza (CECE-Madrid) celebró su 20º aniversario en el antiguo convento de Boadilla del Monte junto a más de 250 personas del ámbito educativo.
Al acto asistieron autoridades como Pilar Ponce, Presidenta del Consejo Escolar, Jorge Elías de la Peña, Director General de Educación Concertada, Becas y Ayudas al Estudio, ambos de la Comunidad de Madrid, y el Director de Área Territorial de Madrid Oeste, José Macías. También acudieron representantes de las demás organizaciones de centros y sindicatos del sector de la educación en la Comunidad de Madrid.
El acto se inició con la bienvenida de Vidal Sánchez, presidente de CECE Madrid, quien destacó el carácter diverso de la institución y su composición tan variada formada por «escuelas grandes y pequeñas, urbanas y rurales, confesionales y laicas, concertadas y privadas, escuelas infantiles, de educación especial, de formación profesional, de todos los niveles educativos y muy diversas situaciones socioeconómicas». Y añadió: «somos una organización profundamente plural, con un rotundo compromiso social, con centros que buscan al tiempo la equidad y la excelencia».
Posteriormente, Juan Chavarri, Secretario General de CECE Madrid, hizo un análisis temporal eligiendo 20 hitos importantes para la asociación. «Nos gusta mirar al futuro, trabajando en el presente y siempre haciendo frente a la realidad que nos presenta nuestra actualidad educativa».


Además Chavarri destacó la creación en los últimos años de jornadas periódicas, como la celebrada por el grupo de Gerentes y Administradores, el encuentro para Orientadores y finalmente la última incorporación de las jornadas “EduThinkers”.
El Secretario General de CECE agradeció a todas las personas que han ayudado a la creación y mantenimiento de la institución: «hay mucho trabajo detrás, en el que todos habéis aportado y sumado para ser lo que somos hoy 20 de abril del 2023»
A continuación María Sánz Baillo, responsable del área de Legal de CECE Madrid, dio la palabra a Pedro García Aguado, embajador de Proyecto FES, ex-jugador de la selección Nacional de Waterpolo y ahora conferenciante, escritor y presentador de programas de televisión, quien impartió la conferencia “Educar acompañado” en consonancia con el lema del encuentro.
García Aguado compartió sus experiencias personales como hijo, padre de dos hijas y miembro del equipo de la selección Nacional de Waterpolo. El ponente destacó el papel importante del fracaso en su experiencia personal «porque el fracaso enseña lo que el éxito esconde».
Asimismo subrayó la gran importancia de adaptarse a la personalidad de cada niño a la hora de educar, y tener en cuenta «las mochilas que tanto los padres como los niños o como los profesores llevan encima y gestionan como cada uno puede».
Finalmente destacó que «es muy importante poner límites y acompañar afectuosamente a nuestros hijos pero también enseñarles a esperar y no sobreprotegerlos».
 
Reconocimientos a la Formación en valores sociales
Carmen Lucena, responsable de Comunicación de CECE Madrid, presentó la entrega de los Reconocimientos a la Formación en valores sociales otorgados diferentes instituciones destacables en el mundo educativo. Los premiados fueron: Colegio Mater Amabilis, Colegio CEU Sanchinarro, Colegio BrotMadrid, Colegio Andel, el programa “Buenos días Javi y Mar”, y a la Fundación Banco de Alimentos, en especial a su departamento de relación con los colegios.
Para finalizar el acto, Pilar Ponce, Presidenta del Consejo Escolar de la Comunidad de Madrid, además de felicitar a CECE por su trayectoria y desearles que muchos años de existencia, destacó la importancia de la libertad en la educación. «Los 20 años de CECE Madrid representan la libertad de elección educativa por la que ha apostado nuestra región y que se muestra con la gestión diaria y muchas medidas», dijo Ponce.
En el evento participó el violinista eléctrico Pablo Navarro quien hizo de hilo conductor de la parte final del acto.  
 

CONTACTO: Carmen Lucena, Comunicación; (para fotos y más información) 619779317 comunicacion@cecemadrid.es

Acerca de CECE-Madrid:
Cerca de un centenar de centros educativos, concertados y privados, de titularidad laica o religiosa, con más de 3.700 aulas, 6.500 profesionales de la educación y 80.000 alumnos hacen de CECE-Madrid una organización plural y altamente representativa en la Comunidad de Madrid.



MÁS SOBRE LOS RECONOCIMIENTOS: 

1. Reconocimiento a la Formación en valores sociales al Colegio Mater Amabilis

Con más de 70 en el corazón de Vallecas, su labor es ejemplar. Buscar la excelencia y al mismo tiempo lograr chicos y chicas íntegros, es posible, aunque no es siempre tarea fácil.

Hoy se habla mucho de responsabilidad social, pero en el Colegio Mater Amabilis llevan desde sus inicios realizando una verdadera labor social que ahora materializan en su día a día y también con el desarrollo del proyecto “Educación Responsable” de la Fundación Botín.

Sin duda este reconocimiento a la Formación en Valores sociales al Colegio Mater Amabilis es más que merecido. Enhorabuena.

Recogió el reconocimiento Julia Lázaro, directora del Colegio Mater Amabilis y lo entregó D. Santiago José Portas Alés., Director nacional de segmento, instituciones religiosas y tercer sector del Banco Sabadell


2. Reconocimiento a la Formación en valores sociales CEU Sanchinarro

La solidaridad es un valor que nos ayuda a ser conscientes de las necesidades de otros y nos genera el deseo de sumar en su satisfacción. Como todos los valores, se deben fomentar en casa pero también en el colegio. Así lo defiende el colegio San Pablo CEU de Sanchinarro.

Hay muchos aspectos por lo que destaca este colegio y son muy diversas las actividades que realizan en favor de la sociedad. Podríamos subrayar su gran labor por la integración con sus aulas TEA, con alumnos de necesidades motóricas, su proyecto de patios o sus distintas campañas solidarias a lo largo del año, además del fondo de becas y ayudas para estudiantes y seguro que nos quedamos cortos.   

En unos pocos años, este colegio se ha convertido en todo un referente del barrio de Sanchinarro e incluso traspasa fronteras. 

Por todo ello, otorgamos este reconocimiento a la formación en  valores Sociales al Colegio San Pablo CEU de Sanchinarro.

Recogió el reconocimiento el Director del colegio, D. Carlos Ortiz García Sanchidrian y se lo entregó Salomé Montenegro, Regional Account Manager de Click Edu.


3. Reconocimiento a la Formación en valores BrotMadrid  

Mariluz, Irene y algunos otros compañeros de la Fundación Aprender se sumaron a un proyecto financiado por Comisión Europea e impulsado por el Departamento de Europa de CECE para investigar metodologías integradoras en el aula que contribuyan a la atención de alumnos con dificultades específicas de aprendizaje y alumnos con dislexia. 

Entonces no existía el colegio BrotMadrid. Pero el compromiso de estas personas por la educación y la igualdad de oportunidades, les llevó a la aventura de abrir un colegio. 

Después de 10 años, el Modelo Helix es una realidad que se ha consolidado adaptándose a los requerimientos sociales del siglo XXI y atendiendo a la diversidad con mayúscula para ofrecer a niñas, niños y adolescente con y “sin” dificultades de aprendizaje, una alternativa a las prácticas educativas tradicionales. Esto es lo que hacen en el colegio BrotMadrid y por eso les otorgamos este reconocimiento a la formación en valores sociales.

Recogieron el reconocimiento Irene Ranz, directora fundación Aprender y Julio Díaz, subdirector de Brotmadrid y lo entregó, Doña Carolina Auberson – coordinadora de zona de Madrid de la editorial SM

4. Reconocimiento a la Formación en valores Juan de Valdés

Este año es el 150 aniversario de la Fundación Federico Fliedner cuya misión es servir a la sociedad a través de la acción educativa, formativa, divulgativa y social. 

El Colegio Juan de Valdés, desde 1963, ha hecho vida esta misión a través de su labor educativa en San Blas-Canillejas, promoviendo el desarrollo personal del alumno a través de una educación de calidad basada en los valores de la excelencia, la tolerancia, la responsabilidad y la vocación de servicio.

Por su trabajo en el desarrollo equilibrado de la persona, por su excelencia en la formación académica y porque capacita a sus alumnos para integrarse eficazmente en los ámbitos laboral y social, otorgamos este reconocimiento en valores sociales al Colegio Juan de Valdés. 

Recogió el reconocimiento Vanesa Cespedes, la directora de educación infantil del Colegio Juan de Valdés y lo entregó Luis Miguel Monzón, director de Servicios e Instituciones de ANAYA

5. Reconocimiento a la Formación  de los valores sociales Andel 

El colegio Andel nació con una misión clara: “Ayudar a las familias en la educación de sus hijos”; y con un objetivo educativo y formativo muy definido: “Que cada alumno se convierta en la mejor versión posible de sí mismo”.

Una de las características fundamentales de Andel es la educación personalizada y la atención a las familias a través de la figura del preceptor, encargado de acompañar tanto al alumno como a la familia durante la etapa escolar. 

Andel es un referente en la educación gracias al Programa de Desarrollo Personal a través del cual se promueve la formación en sinceridad, laboriosidad, sobriedad y la delicadeza entre compañeros.

Son muchas también las iniciativas solidarias que se llevan a cabo en este colegio, su última  jornada deportiva solidaria en favor de Ucrania, ha sido todo un éxito y sin duda muy emocionante.

Por su proyecto educativo y su gran labor en la formación en valores sociales otorgamos este último reconocimiento al Colegio Andel.

Recogió el reconocimiento Don Carlos Ulecia, Director del Colegio Andel, y se lo entrega Arancha Marco, Product Manager de Grupo Trébol Educación.

6. Reconocimiento al  “Impulso de los valores sociales en el mundo escolar” a Cadena 100

“Papa, no pongas el rollo ese de los políticos”. Pon cadena 100 que queremos escuchar a los Niños y Jimeno que “molan” mucho más Javi Nieves y Mar Amate que todos esos otros que escuchas…” Esto es lo que suelen decir muchas mañanas los niños cuando se dirigen en familia al colegio en el coche. 



Son muchas las familias que escuchan este divertido programa de camino al “cole”. Sin duda necesitamos ir alegres a la escuela. Y el programa matutino de Cadena 100 “Buenos días Javi y Mar” lo consigue con su sección "los niños y Jimeno", con el concurso de villancicos escolares o  promoviendo el buen humor en familia y entre los niños.

Por todo ello, entregamos este reconocimiento por promover e impulsar los valores sociales entre los centros educativos y las familias al programa “Buenos días Javi y Mar.” 

Recogieron el reconocimiento Javi Nieves, presentador del programa, Dani Acevedo, encargado del concurso de villancicos y Jimeno, responsable de la sección "los niños y Jimeno" y lo entregó Jorge Elías de la Peña, Director General de la Enseñanza Concertada, Becas y ayudas de la Comunidad de Madrid


7. Reconocimiento al  “Impulso de los valores sociales en el mundo escolar” al Banco de Alimentos de Madrid

22.810.444…no es el número de la lotería, sino los kilos que se han distribuido desde el Banco de Alimentos en el año 2022 en la Comunidad de Madrid. Gracias a los 380 voluntarios y a las 568 entidades benéficas colaboradoras, en el año 2022 se pudo atender a 160.362 personas. 

Es notable la preocupación de esta institución por inculcar entre los más jóvenes el valor de la solidaridad y prueba de ello es que en el curso pasado se impartieron 387 talleres de sensibilización en los que participaron 8.493 alumnos. 

Por su trabajo para conseguir y distribuir alimentos de manera gratuita entre entidades benéficas dedicadas a la asistencia y cuidado directo de personas en pobreza dentro de la Comunidad de Madrid y por su empeño en contar con los más jóvenes en esta tarea, entregamos este reconocimiento al Banco de Alimentos.

Recogió el reconocimiento Doña Maria Antonia García, Responsable del  Departamento de Centros Educativos el Banco de Alimentos de Madrid  y se lo entregó Juan Álvarez, director del área de Educación del Grupo Mediterránea.



Patrocinadores del evento: 
Grupo Mediterranea, SM, Banco Sabadell, Clickedu, Trebol Educación, MC Yadra, Edelvives, Plataforma para el juego sostenible, Up internacional, Anaya, Growth Road, Alexia (Educaria), Xenon Educación, Fundación Repsol y Sapos y princesas.
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